



普通类常规批第一次志愿今起填报

安排3次志愿填报,均实行以“专业(专业类)+学校”为单位的平行志愿模式

本报烟台8月3日讯(记者 李楠楠) 2020年山东夏季高考7月26日公布成绩,7月30日填报普通类提前批和体育类提前批第1次志愿,8月4日起开始填报艺术类本科提前批第1次志愿、春季高考技能拔尖人才第1次志愿、普通类特殊类型批志愿以及普通类常规批和体育类常规批第1次志愿。

据悉,2020年夏季高考分普通类、艺术类、体育类三类,按类别分批次依次进行录取。各类别、各批次实行平行志愿投档录取的专业,考生成绩相同时,依次按语文数学总成绩、语文或数学单科最高成绩、外语单科成绩、等级考试选考科目单科最高成绩、等级考试选考科目单科次高成绩由高到低排序投档;如仍相同,比较考生志愿顺序,顺序在前者优先投档,志愿顺序相同时全部投档。各类别、各批次被录取的考生,不再参加后续志愿填报和录取。

成绩、等级考试选考科目单科次高成绩由高到低排序投档;如仍相同,比较考生志愿顺序,顺序在前者优先投档,志愿顺序相同时全部投档。各类别、各批次被录取的考生,不再参加后续志愿填报和录取。

普通类分为提前批、特殊类型批和常规批三个录取批次,录取工作按三个批次依次进行。根据考生总成绩(含政策性加分,下同),按照普通类本科招生计划数的1:1.2划定普通类一段线;按照普通类本、专科招生计划总数和生源情况划定普通类二段线,作为考生参与录取的最低控制线;按照普通类本科招生

计划数的1:0.5划定特殊类型招生控制线。

8月4日(9:00—18:00)考生填报艺术类本科提前批第1次志愿;填报春季高考技能拔尖人才第1次志愿。

8月5日至7日(每天9:00—18:00)考生填报艺术类本科批第1次志愿;填报春季高考本科批第1次志愿。

8月4日至7日(每天9:00—18:00)考生填报普通类特殊类型批志愿;填报普通类常规批和体育类常规批第1次志愿。

普通类常规批安排3次志愿填报,第1次志愿填报由普通类一段线上考生填报本科志愿,第2次

和第3次志愿填报由普通类二段线上考生(含未被录取的一段线上考生)填报专科志愿。

3次志愿均实行以“专业(专业类)+学校”为单位的平行志愿模式,1个“专业(专业类)+学校”为1个志愿。考生每次填报志愿的数量最多不超过96个。

地方农村专项计划志愿包含在96个志愿之内,具有相应资格的考生可在常规批第1次志愿填报时填报,若第1次志愿录取完成后仍有剩余计划,可在常规批第2次志愿填报时继续填报。

高职院校专项计划志愿包含在96个志愿之内,具有相应资格的考生可在常规批第2次

志愿填报时填报,若第2次志愿录取完成后仍有剩余计划,可在常规批第3次志愿填报时继续填报。

公费专科医学生包含在96个志愿之内,考生可在常规批第2次志愿填报时填报,若第2次志愿录取完成后仍有剩余计划,可在常规批第3次志愿时继续填报。

“3+2对口贯通分段培养”高职阶段招生,总成绩达到或超过普通类一段线下50分的考生,可在常规批第2次志愿填报时填报,若第2次志愿录取完成后仍有剩余计划,可在常规批第3次志愿时继续填报。

高职业院校专项计划志愿包含在96个志愿之内,具有相应资格的考生可在常规批第2次

烟台市已建成“希望小屋”19间

三年内拟建设297个,已募集资金156.8万元

本报烟台8月3日讯(记者

梁莹莹) 8月3日,烟台市人民政府新闻办公室举办“希望小屋”儿童关爱项目新闻发布会。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从会上获悉,烟台市三年内拟建设“希望小屋”297个,计划2020年建设120个,2021年建设100个,2022年建设77个。同时,烟台市对口帮扶援建济宁、德州各150个希望小屋,每市每年各援建50个。每间小屋建设及配套资金约1.2万元,资金总量约为716.4万元。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从发布会现场获悉,“希望小屋”项目针对经济困难家庭无独立居住和学习环境的8至14岁儿童(2020年以建档立卡贫困户家庭为主),依托原有住房隔断打造独立空间,统一规划、设计、装修,配备必要家具和学习生活用品,改善生活与学习环境。小屋建成后,配套提供爱心志愿者结对跟

踪陪伴,帮助解决成长和学习中的困难,助力良好习惯养成和自立能力提高。

“希望小屋”项目资金募集渠道分为两种,一是定向认领募集,由爱心企业、各高校团组织、市直机关党团组织以及个人开展定向募捐和认领小屋。被认领的“希望小屋”可以以企业、组织或个人名字命名。二是非定向募集,各界爱心人士通过省青基会、腾讯公益等平台,开展线上捐款,捐款时备注“烟台希望小屋”。团市委、各县市区团委、承接项目的社会组织充分利用线上线下渠道,共同开展资金募集工作。

烟台市“希望小屋”项目由团市委统筹实施,团市委负责设计项目整体架构、推进方案、资金筹措等工作,制定项目基建、施工、物品配备、项目验收等环节的建设和验收标准;选定项目施工方和物资供应方。各县市区

团委负责项目受众群体的摸排走访、资金筹措,与承接项目的社会组织共同对项目实施监理,指导社会组织定期公示资金募集和支出情况等。承接项目的社会组织负责按照执行标准具体开展建设任务,并承担项目日常管理、环保验收、后续跟踪等工作。

借助各类宣传载体公布资金募集渠道,依托腾讯公益平台创新开展社会化募集,广泛发动团属资源和社会各界爱心人士,开展募捐认领小屋行动。丰金集团、喜旺集团、滨州医学院等一大批爱心企业和单位踊跃参与、纷纷认领,丰金集团捐资60万元,用于建设烟台市、济宁市各25间“希望小屋”,山东港口烟台港集团筹集资金30万元,援建德州25个“希望小屋”。截至目前,全市已募集“希望小屋”资金156.8万元,建成“希望小屋”19间,在建18间,认领意向达到123个。



希望小屋改造前



改造后

上半年烟台CPI同比上涨3.9%

食品价格仍是主要驱动力

本报烟台8月3日讯(记者

秦雪丽 通讯员 曲怡) 齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从国家统计局烟台调查队获悉,2020年上半年烟台市居民消费价格(CPI)同比上涨3.9%,较去年同期扩大1.4个百分点,其中,消费品上涨5.6%,服务上涨1.1%;扣除食品和能源的核心CPI上涨1.5%。在翘尾因素影响下,1月份同比涨幅达到5.3%,创2011年以来新高,随着翘尾因素和新冠肺炎疫情影响造成的影响不断减弱,直至5月份月度同比指数保持回落走势,涨幅趋于温和,6月份同比指数小幅反弹,由5月份同比上涨3.1%扩大至本月的3.3%。

从环比指数来看,一般而言,春节期间旺盛的消费需求支撑CPI数据走高,春节过后,需求支撑减弱,CPI环比指数会呈现明显下降态势。然而今年春节过后的2月份环比指数则保持稳定,未呈现明显下降趋势。随着疫情的稳定及自然环境的不断转好,3月份至5月份环比指数由涨转降,分别下降0.7%、1.0%、

0.7%,6月份环比指数保持稳定。

分类别看,食品价格依旧是当前CPI上涨主要驱动力,结构性特征较为突出。上半年,食品价格指数上涨15.8%,带动CPI上涨3.07个百分点。至今受疫情影响仍未恢复到正常水平的飞机票、旅馆住宿上半年价格指数分别下降27.3%、9.6%。

从后期预测来看,可能推动价格上涨的因素。一是猪肉价格高位震荡。由于上半年仔猪价格偏高,养殖户利润空间有限,生猪补栏量有所下降,在生猪存栏量的结构里,仔猪和能繁母猪比例有所下降,说明生猪再生产能力减弱,预计三四季度生猪市场供应量会有减少的趋势。随着下半年进一步的复工复产复学,且三四季度有中秋、国庆等重大节日,猪肉需求将会有所恢复,供弱需强会进一步推动猪肉价格上涨。

综上所述,预计2020年烟台市居民消费价格指数仍将保持高位区间运行,但全年涨幅总体有限。二是部分服务价格可能上涨。疫情期间,服务需求被抑制,随着疫情防控形势持续向好,这部分需求逐渐释放。长期来看,为应对成本提高,服务价格存在上调压力。

有助于价格平稳的因素。从数据来看,下半年翘尾因素不断减弱,有助于后期CPI涨幅回落。二是农产品供应充足将为物价平稳运行提供良好基础。2019年,全国粮食总产量创历史新高水平,山东粮食生产再获丰收,粮食储备充裕。三是国际原油价格回升乏力。目前,国际原油仍处于库存高位,而受疫情蔓延影响,全球原油市场需求疲软,未来一段时期内国际油价回升乏力。国际原油价格低位运行将直接影响国内成品油价格,并通过产业链传递降低工业生产用能成本,有助于工业消费品价格保持平稳。

综上所述,预计2020年烟台市居民消费价格指数仍将保持高位区间运行,但全年涨幅总体平稳可控。

烟台供电公司:

全省率先试点开展购电费“省级直付”

7月27日,随着当月最后一笔支付给华润电力风能(烟台)有限公司的购电费从省公司账户成功完成支付,标志着国网烟台供电公司购电费资金支付迈入“省级直付”时代,为公司提质增效再添新精彩。

7月份,按照省公司部署,烟台供电公司率先试点开展购电费“省级直付”工作,成功完成省级直付购电费5笔,金额

1827.32万元。为确保试点工作顺利开展,烟台供电公司加强组织保障,召开专题工作推进会,相关部门集中学习省公司工作要求,现场交流研讨试点业务,理清业务推进思路和方法。深化部门协同,明确营销、财务等部门试点工作职责及分工,讲清时间节点和工作标准,进一步强化部门间的沟通协调,并同步配置落实保障机制。规范原始凭证影像,梳理购电业务必要原始单据清单,审核资金支付纸质单据签字完

整性,确保每一笔付款业务从发票挂账环节到资金支付环节的全部影像信息规范上传,有效缩短省公司审核所需时间。

优化业务流程,验证资金支付审核、上传、回退等流程,针对发票量大等实际问题与省公司进行深入探讨,提出发票汇总清单取代单张发票的解决方案,有效提高资金支付流程效率。

下一步,烟台供电公司将在前期试点基础上,以强化安全管控为根本,优化支出业务流程,实现服务采购、物资采购、购电费资金支付由“分层分级”向“省级集中”转变,纵向上做好与省公司的沟通汇报,横向上做好与业务部门的协同督导,促进账户管理更集约、业务处理更高效、资金备付更集中、安全管控更智能,全面提升公司资金管理安全、效益、效率。

(通讯员 马学利 王迪)